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Conferință: ESG în Sectorul Construcțiilor și modele inovatoare în calificarea forței de muncă din 
construcții pentru 2030 – de la nZEB Ready la DiVIRTUE 

Eveniment dedicat sustenabilității în construcții, eficienței energetice și digitalizării procesului de formare profesională 

Vă invităm să participați la un eveniment unic care adresează trei teme majore de actualitate în domeniul 
construcțiilor și formării profesionale: sustenabilitatea mediului construit și implementarea legislației ESG 
(Environmental, Social, Governance), eficiența energetică și formarea specialiștilor pentru tranziția către 
clădiri cu emisii zero de energie (ZEB) și digitalizarea procesului de învățare, inclusiv utilizarea realității 
virtuale (VR) în traininguri. Evenimentul va avea loc la data de 19 septembrie și va reuni experți din domeniu 
pentru a dezbate alături de cei prezenți provocările și soluțiile inovatoare ale viitorului în construcții. 

Agenda evenimentului va fi structurată în trei sesiuni tematice: 

1. Sustenabilitatea mediului construit și legislația ESG 

Această sesiune va aborda impactul legislației ESG asupra industriei construcțiilor, prezentând 
rezultate din proiecte cofinanțate de Erasmus+ și discutând importanța educației în acest domeniu 
pentru dezvoltarea competențelor profesionale. Panelul de discuții va aduce împreună lideri din 
industrie care vor explora soluțiile pentru o lume mai sustenabilă. 

2. Eficiența energetică și tranziția către clădiri nZEB 

Discuțiile vor evidenția rezultatele proiectului „nZEB Ready” și vor sublinia necesitatea formării forței 
de muncă pentru realizarea corectă a clădirilor cu consum aproape zero de energie și pentru tranziția 
către clădiri cu emisii zero (ZEB). În această sesiune, vor participa reprezentanți ai sectorului 
academic, industrial și guvernamental pentru a explora acțiunile necesare în vederea tranziției către 
un mediu construit caracterizat de o performanță energetică ridicată. 

3. Digitalizarea procesului de formare și utilizarea VR 

Ultima sesiune va pune accent pe inovațiile digitale în formarea profesioniștilor din domeniul 
construcțiilor, cu o atenție specială asupra aplicării realității virtuale (VR) în procesul pedagogic. Vor 
fi prezentate soluții moderne pentru decarbonizarea clădirilor, iar participanții vor avea ocazia să 
experimenteze direct aplicații VR într-o zonă dedicată acestui lucru – toate în contextul noului proiect 
DiVIRTUE. 

Evenimentul se va încheia cu o vizită opțională la Building Knowledge Hub, un centru dedicat promovării 
bunelor practici în eficiență energetică. 

Locație: INCD URBAN-INCERC, Șos. Pantelimon 266, Sector 2, București  
Data: 19 SEPTEMBRIE 2024 
Ora de început: 9:00 AM 

Vă invităm să fiți alături de noi la acest eveniment de referință, unde vom discuta împreună despre viitorul 
construcțiilor și importanța pregătirii profesioniștilor pentru provocările industriei. 

Pentru detalii suplimentare și înregistrare, vă rugăm să vizitați: PAGINA EVENIMENTULUI. 

 

Vă așteptăm cu drag! 
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